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ΓΝΩΣΟΠΟΙΗΗ  

ΜΕΣΑΒΟΛΗ ΟΡΩΝ ΜΟΡΙΟΔΟΣΗΗ, ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΜΕ 
ΧΕΗ ΕΡΓΑΙΑ ΙΔΙΩΣΙΚΟΤ ΔΙΚΑΙΟΤ ΟΡΙΜΕΝΟΤ ΧΡΟΝΟΤ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ 

ΣΗ ΧΩΡΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΚΑΛΤΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ ΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ 

 
Κατόπιν του Φ.Ε.Κ. 3485/τ. Β’/2020 δημοσιεύθηκε η Κοινή Υπουργική 

Απόφαση που αφορά την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 50175/07-08-2020 κοινής 
υπουργικής απόφασης « Διαδικασία και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού 
καθαριότητας σχολικών μονάδων της Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου».  

Κατόπιν τούτου και λαμβάνοντας υπ’ όψιν την με αριθμ. πρωτ. 52879/21-08-
2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών γνωστοποιούμε  ότι όσον αφορά τον 
υπολογισμό του χρόνου εμπειρίας για τη μοριοδότηση των συμμετεχόντων στις 
διαδικασίες πρόσληψης σε υπηρεσίες καθαρισμού σχολικών μονάδων των δήμων, σας 
γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την αριθμ. 50175/07-08-2020 Κοινή Υπουργική 
Απόφαση και όπως ισχύει, η εμπειρία βεβαιώνεται από τη σχολική επιτροπή του 
οικείου Δήμου στην οποία ο υποψήφιος έχει απασχοληθεί με συμβάσεις εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή με συμβάσεις μίσθωσης έργου. Στην περίπτωση 
που υποψήφιοι απασχολήθηκαν στο αντικείμενο πριν το 2011, προσκομίζουν 
βεβαιώσεις από το Διευθυντή της μονάδας στην οποία απασχολήθηκαν στη σχολική 
επιτροπή και η σχολική επιτροπή βεβαιώνει για το σύνολο της εργασίας. Για τον 
υπολογισμό της διανυθείσας εμπειρίας επισημαίνεται ότι πέραν των δέκα επτά 
μονάδων που δίδονται ανά μήνα, ανεξαρτήτως χρόνου απασχόλησης ή ανατιθέμενων 
αιθουσών, δίδεται μια μονάδα ανά αίθουσα , με ανώτατο όριο τις δεκαεπτά (17) 
μονάδες ανά μήνα.  

Η υπηρεσία μας ζήτησε αυτεπαγγέλτως, μέσω της αρμόδιας Διεύθυνσης να 
ενημερωθούν οι σχολικές επιτροπές και να μας χορηγήσουν σχετική βεβαίωση 
σύμφωνα με την τελευταία τροποποίηση και ως εκ τούτου δεν απαιτείται καινούργια 

αίτηση και όσες αιτήσεις υποβληθούν έως και την Τρίτη 25 Αυγούστου 2020 θα είναι 
σύμφωνα με το υπόδειγμα που έχει ο Δήμος Αθηναίων στην ιστοσελίδα του.  

 
 

Εκ της Διευθύνσεως Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου 
Δυναμικού. 

 
 

  


